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Ata da 13ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 17/05/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30min (dezoito horas e trinta minutos) do dia 17 de Maio de dois mil 
e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a 
Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário dos 
Santos e Alderi Cordeiro da Silva. O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: Maria 
Zenida, Dogival Antonio do Nascimento, Carlos Roberto da Silva Cleidson 
Arnobio de Freitas Silva e Severino Ramos dos Santos Silva. Foi 
comprovada a ausência do vereador; José Vieira de Souza Neto. O 
Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou 
o vereador Cleidson Arnobio para fazer a leitura de um texto Bíblico o 
qual foi lido “Eu sou o pão da vida. Quem vêm a mim, nunca mais terá 
fome, e o que crê em mim nunca mais terá sede jo 6,35” Em seguida o 
senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião 
Anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida pediu que fosse registrado todo o 
expediente e foi registrado o Requerimento do vereador Alderí Cordeiro 
da Silva, requerendo que seja Colocado mais pessoas para auxiliar o 
coveiro do Município de Calçado, e também o requerimento do 
vereador, Cleidson Arnobio, requerendo que seja colocado no site da 
prefeitura e em todos os postos de saúde da família a relação de 
medicamentos, Básicos existentes e os que estão em falta para que a 
população fique informada. Logo em seguida a palavra foi passada para 
os vereadores que estavam inscrito no expediente, e o vereador  Alderi 
Cordeiro da Silva usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião, e começou seu discurso, falando da sua indignação sobre um 
carro de som na praça de eventos perturbando os moradores daquele 
local, liguei pra guarda municipal, mais servi de chacota onde todos 
diziam que a guarda não serve pra nada, o vereador sugeriu que fosse 
feito uma reunião com o comandante, pra ver se ele traz algum 
policiamento para esta cidade, porque nós estamos sem policiamento 
nenhum disse que a cidade de calçado estar abandonada.  E logo em 
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seguida a palavra foi passada para o vereador Dogival Antonio que usou 
a tribuna, saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e falou 
também desse som que seu colega Alder mencionou aqui, disse que já 
era sabedor, e  precisa sim se comunicar com essas autoridades para que 
eles possam tomar providencias para estas situações ter um fim, porque 
em todos os lugares existe pessoas idosas acamados que precisa do seu 
repouso principalmente durante a noite, e isto não só aqui na rua não, nos 
sítios também. O vereador falou dos banheiros públicos na praça de 
eventos, disse que se Deus quiser logo tudo isto que estar acontecendo no 
mundo vai passar e nossa vida vai voltar ao normal, e ai a praça precisa 
destes banheiros para os eventos que se Deus quiser viram. O vereador 
voltou a lembrar de um pedido seu feito aqui nesta casa já faz algum 
tempo e que até agora não foi realizado, que é saúde nas escolas, com 
médicos dando palestras sobre saúde, orientando os alunos, inclusive com 
médicos odontológico também. O vereador falou de algumas coisas que 
ele pediu aqui e que foram realizada, que foi a coleta do lixo no sitio Mine 
que graças a Deus estar sendo feita, também o Calçamento da ladeira 
de Luiz Paulo também foi feito, essa parte ai eu quero agradecer, mais 
existe coisas que a gente tem que melhorar, principalmente a saúde do 
nosso Município, disse o vereador! Deixo aqui mais uma vez o meu apelo 
para que esses meus pedidos sejam atendidos. E em seguida a palavra foi 
passada para o vereador Severino Ramos que usou a tribuna saudou a 
mesa e os demais presentes na reunião, e começou  falando de sua falta 
na reunião anterior, disse ter sido por causa da fatalidade que ocorreu 
com seu cunhado, pediu que todos que poderem usem suas redes sociais 
para alertar as pessoas a se cuidarem, porque esse vírus não é 
brincadeira. Falou que o trabalho do vereador na maioria das vezes não é 
só aqui, nesta casa aprovando projetos, tem também o assistencialismo 
que fazemos que é muito grande, disse ter visto o vídeo que saiu ai nas 
redes sociais , e disse que não falou nada, porque é um direito mesmo do 
povo cobrar da gente, disse estamos aqui é para sermos cobrados 
mesmo, mais para que nos conhece sabe que o dia a dia do vereador 
não é fácil, mais disse que estar aqui nesta casa para atender a todos 
que o procurar, e acredita que os seus colegas também, falou um pouco 
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da pandemia, falou das perdas que teve na família, e disse que também 
estar com muito medo de tudo isto que estar acontecendo no mundo. Em 
seguida o senhor presidente se pronunciou, e falou da passagem 
molhada do sitio Umbuzeiro, que não estar concluída, disse que esteve 
conversando com alguns moradores e disse que até pensaram em fazer 
um quebra galho, como se diz o ditado popular, porque até para passar 
motos estar difícil, o rio estar muito fundo, impossível de se transitar por 
aquele local, comuniquei ao prefeito e ele falou que vai tomar 
providencias, falou da quadra de Pitombeiras, disse que não foi 
inaugurada ainda, e tem pessoas jogando lá, não com minha 
autorização, pelo contrario eu falei para o representante dos demais que 
não era certo jogar nem lá nem em outros lugares, onde possa estar se 
aglomerando gente, o vereador acha que o direito e dever tem que valer 
para todos, tanto publico como privado. O vereador concorda com o seu 
colega Alderi, falou que a policia tem mesmo que tomar providencias a 
respeitos dessas aglomerações com som ligado altas horas da noite 
tirando o sossegou e descanso dos que precisam, os idosos acamados e 
quem trabalha o dia todo tem seu direito de descanso a noite, é muita 
falta de respeito dessas pessoas, principalmente neste tempo de 
pandemia que todos estamos amedrontados, o vereador diz que 
realmente estar muito difícil porque mesmo com este caos em que 
estamos vivendo, muitas vezes temos que nos deslocarmos para hospitais 
la fora para atendermos quem nos procura. E logo em seguida passou 
para ordem do dia e colocou em discursão o requerimento nº01/2021 do 
vereador Cleidson Arnobio, o vereador usou a tribuna defendeu seu 
requerimento fez um breve comentário, sobre o mesmo, e logo em 
seguida o requerimento foi para votação sendo aprovado por 
unanimidade. em seguida o senhor presidente colocou o requerimento 
do vereador Alderi Cordeiro da Silva em discursão, o vereador usou a 
tribuna, defendeu seu requerimento, fez também um breve comentário a 
respeito do mesmo, e em seguida o vereador Severino Ramos  também 
usou a tribuna cumprimentou a todos e também defendeu o 
requerimento do seu colega Alderi, disse que ele tinha toda razão que era 
isso mesmo que estava acontecendo, pois ele mesmo presenciou este 
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fato, e disse que já tinha pensado em falar com o prefeito a respeito deste 
assunto, e que agora vai reforçar o requerimento do seu colega junto ao 
executivo para que isto seja resolvido o mais breve possível. E o vereador 
Carlos Roberto também usou a tribuna, cumprimentou a todos presentes 
na reunião e defendeu o requerimento do seu colega Alderi, achou o 
conteúdo do requerimento muito necessário, principalmente neste 
momento, fez também um breve comentário, a respeito do assunto e 
acrescentou que fosse dado uma gratificação a estes trabalhadores. 
Falou também que tem muitos trabalhadores efetivos em casa sem fazer 
nada enquanto no lugar destes, contratam pessoas para assumir o 
trabalho de quem deveriam estar trabalhando. Disse que estar 
averiguando mais soube que o rapaz que fez o concurso e passou para 
coveiro, estar trabalhando como motorista, acho isso um absurdo. E não 
havendo mais vereador para discutir o requerimento foi para votação e 
também foi aprovado por Unanimidade. E não havendo mais matéria pra 
ser discutida ou votada em nome de  Deus o todo o poderoso o senhor 
presidente encerrou a reunião. Calçado 17/05/2021 (dois mil e vinte e um).          
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